

1.1 ..... moves to amend H.F. No. 2977 as follows:

1.2 Page 1, line 18, delete "issuance" and insert "receipt" and after the period, insert "  
1.3 The commissioner may mail the correction order to the last known address in the license  
1.4 file or electronically scan the correction order and e-mail it to the last known licensee  
1.5 e-mail address."